

Starostové měst a obcí plzeňského kraje diskutovali s hejtmanem na odborné konferenci

Na pozvání společnosti Regionservis se v úterý 18. září sešlo v kongresovém centru plzeňského Parkhotelu více než 200 představitelů měst a obcí Plzeňského kraje na odborné konferenci na téma: dopravní infrastruktura, výhled rozpočtu samospráv na rok 2008, ekonomika a finanční plánování obcí a měst. Toto v pořadí už třetí setkání představitelů obecních samospráv se konalo pod záštitou hejtmána Plzeňského kraje MUDr. Petra Zimmermanna, který se také jednání osobně zúčastnil. Ve svém úvodním vystoupení se zaměřil na tři okruhy problémů, které je potřeba řešit. Podle hejtmána jsou nejpálčivější otázky spojené s dopravní dostupností kraje, a to zejména ve směrech sever jih, kdy především spojení s Jihočeským krajem, se kterým Plzeňský kraj tvoří jednotku NUTS II pro využití dotací z EU, je zcela nevyhovující a vyzval přítomné zástupce Ministerstva dopravy ČR, aby se touto věcí intenzivně zabývali a našli urychlené řešení. Jako

další problém vidí hejtman dotace z EU. Jejich struktura i dostupnost jsou nedostatečné a kritizoval i samotný princip dotací, kdy výdaje spojené se získáním dotací na konkrétní akce se v podstatě rovnají získaným prostředkům. Jak Petr Zimmermann dodal „bylo by pak možná lepší, než posílat příspěvky do Bruselu a složitě pak získávat finance zpět, když by tyto prostředky zůstaly v kraji i obcích rovnou, které by je pak mohly i lépe využít.“ S touto tezí se později ztotožnil ve svém vystoupení zaměřeném na rozpočty obcí i bývalý poradce ministra financí Luděk Tesař. Největší otazník ovšem podle hejtmána Plzeňského kraje visí nad složitostí financování obcí, kdy na obce dopadá nespravedlivost systému koeficientů v rámci rozpočtového určení daní. „Zlepšení by mohlo přinést klouzavé a nikoli skokové rozdělení jednotlivých pásem počtu obyvatel, od kterého se odvíjí i koeficient přepočtu,“ řekl Zimmermann. Sám však vidí šanci



na změnu velmi mizivě, protože není síla a politická vůle v poslanecké sněmovně tento stav změnit. Vystoupení hejtmána Zimmermanna pak doplnili zástupci ministerstva dopravy, kteří přítomným starostům představili své záměry při výstavbě dopravní infrastruktury v Plzeňském kraji. Přes poměrně značný rozsah plánovaných akcí se zlepšení dopravy, po kterém volal hejtman, obyvatelé Plzeňského kraje v dohledné době, bohužel, nedočkají. Přes tyto neradostné vyhlídky bylo třetí setkání starostů měst a obcí plzeňského kraje pro většinu z přítomných zcela jistě přínosné, o čemž svědčila nejen vysoká účast, ale i následné reakce představitelů obecních samospráv. „Chceme, aby města a obce měly odpovídající servis, který si zaslouží v 21. století, a mohly tak nabídnout patřičné služby svým občanům, a s tím chceme našim starostkám a starostům pomáhat,“ uvedl ředitel společnosti Regionservis Lukáš Tesař.



REGIONSERVIS™
INFORMAČNÍ A VZDĚLÁVACÍ PROGRAM

www.region servis.cz
REGIONSERVIS spol. s r.o.
Elišky Přemyslovny 429, Praha 5, 156 00
e-mail: info@region servis.cz
Tel: 257 199 616 Fax: 257 199 615
GSM: 723 139 905

dovolujeme si Vás pozvat na reprezentativní akci s odborným programem

II. ODBORNÉ SETKÁNÍ STAROSTŮ A MÍSTOSTAROSTŮ JIHOMORAVSKÉHO KRAJE

pod záštitou starosty města Znojma
Ing. Petra Nezvedy

termín: 16. října 2007 (úterý)
místo konání: ZNOJMO, HOTEL PRESTIGE****,
Pražská 100, 669 02 Znojmo

zaměření a hlavní témata:
rozvoj kraje, změna daní - finance, výhled rozpočtu samospráv na rok 2008, ekonomika a finanční plánování obcí a měst, bezpečnost dopravy a systémová řešení politických cílů starostek a starostů

cílová skupina:
STAROSTA, MÍSTOSTAROSTA, ZASTUPITEL

GENERÁLNÍ PARTNER



HLAVNÍ PARTNER

ELSTAV
lighting

OFICIÁLNÍ PARTNER

Microsoft